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1 : 事前準備 

 

ステップ 1 . [システム設定]‐[システム設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 消費税率の軽減税率、税別計算、契約欄初期値が追加されました。 
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ステップ 3 . 8％の軽減税率対象項目があれば、税率を登録します。 

[マスタ管理]‐[見積関連マスタ]‐[中分類名マスタ]をクリックします。 
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2 : 見積金額の消費税を軽減税率・非課税を考慮した税率別に集計し、表

紙画面や見積書に出力できるようになりました。 

 

ステップ 1 . 見積の明細画面を開きます。 

[F2 資材選択]より資材を選択します。 
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ステップ 2 . 見積の表紙画面を開きます。 

「□税別計算」にチェックを付けると、見積金額を中分類に設定した税率別に集計して消費税が 

表示されます。 

通常税率と軽減税率はシステム設定から取得しセットします。 

 

Ⓐ 

通常税率と軽減税率はシステム設定から取得しセットします。 

工期終了日＞見積日＞更新日の順で、システム設定の消費税率の施工日と比較し、 

対象の税率、軽減税率を取得します。 

 

Ⓐ各対象額は明細の金額を集計し自動でセットします。 

見積明細の中分類コードから中分類マスタの税率を取得します。 

・通常税率対象・・・中分類マスタの税率が空白と、0 と 8 以外の明細 

・軽減税率対象・・・中分類マスタの税率が 8 の明細 

・非課税・・・中分類マスタの税率が 0 の明細 
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ステップ 3 . 見積書（明細付）を印刷します。 

軽減税率課税額合計・消費税と非課税額合計を帳票に出力するパラメータを設けました。 

また、見積書の明細に軽減税率対象と非課税対象の明細行にシステム設定で設定した 

それぞれのマークを出力することもできます。 

 

【表紙印刷部】               印刷パラメータ名 

①「標準課税額合計」          **h_hyojuntaisyo 

➁「標準消費税額」            **h_hyojunsyohizei 

③「軽減税率課税額合計」      **h_keigentaisyo 

④「軽減税率消費税額」        **h_keigensyohizei 

⑤「非課税額合計」            **h_hikazei 

⑥「軽減税率」               **h_keigensyohizeiritsu 

 

【明細印刷部】               印刷パラメータ名 

①「税区分マーク」            **h_zeimark01～ 

    **s_zeimark01～ 

   **m_zeimark01～ 

(軽減税率対象と非課税対象の明細にシステム設定より取得した「固定文字」をセットします) 

 
 

 
  



本丸ＥXｖ2 Ver.2.6.252.1 以降       新機能 操作マニュアル／見積金額の消費税を軽減税率・非

課税を考慮した税率別に集計し、表紙画面や見積書に出力できるようになりました。 

8 

Copyright©＊＊＊＊＊ Co.,Ltd. All Rights Reserved. 

ステップ 4 . 見積書（総括付）を印刷します。 
 

 
 

ステップ 5 . 見積書（総括付）を印刷します。 
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3 : 二の丸連携時、受注処理で二の丸の物件台帳の契約金額を税率別に作

成できるようになりました。 

 

ステップ 1 . 税別契約欄を表示します。 

Ⓐ 

通常税率と軽減税率はシステム設定から取得しセットします。 

工期終了日＞見積日＞更新日の順で、システム設定の消費税率の施工日と比較し、 

対象の税率、軽減税率を取得します。 

 

Ⓑ 

税別契約を表示させると通常の契約金額は入力不可となります。 

契約金額か税別契約のラベルをクリックすると見積金額が契約金額にセットされます。 

また、Ⓐの各対象額と各消費税がⒷの該当する契約額と消費税にセットされます。 

Ⓑの契約額を手入力で変更した時は、契約額の合計を契約金額へ上書きセットします。 

 

Ⓒ 

二の丸連携時、受注処理の際に利用する設定です。 
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ステップ 2 . 受注処理画面を開きます。 
 

 
 

ステップ 3 . 受注処理で二の丸の物件台帳を作成します。 
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4 : 【点検見積オプション】非課税品目を見積に含めることができるよう

になりました。 

 

ステップ 1 . 点検見積の明細画面で根拠を表示します。 

明細入力画面を開いて〔右矢印〕ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . [単価変更]を実行します。 
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ステップ 3 . 計算式を「1」から「0」へ打ち換えます。 
 

 
 

ステップ 4 .  [左矢印]をクリックします。 
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ステップ 5 . 品目名称や規格名称、数量や単価を入力します。 
 

 
 

ステップ 6 . [表紙]をクリックします。 
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ステップ 7 . 見積額が課税額と非課税額で表示されている事を確認します。 
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ステップ 8 . 見積書を出力した時も見積額が課税額と非課税額で表示されている事を確認します。 

見積書テンプレート以下のパラメータ値を与える事で印刷時に項目を追加出力する事ができます。 

 

「機器課税額」  **h_kikikazei  「総合課税額」 **h_sougokazei 

「機器非課税額」 **h_kikihikazei 「総合非課税額」**h_sougohikazei 

 

物件総括テンプレートの場合は以下のパラメータ値になります。 

 

「課税額合計」  **bh_kazei    「非課税額合計」**bh_hikazei 

「機器課税額」  **bh_kikikazei   「総合課税額」 **bh_sougokazei 

「機器非課税額」 **bh_kikihikazei  「総合非課税額」**bh_sougohikazei 
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5 : 【点検見積オプション】受注処理で二の丸の物件台帳の契約金額を税

率別に作成できるようになりました。 

 

ステップ 1 . 契約日に工事を受注した日付と契約金額を入力します。 
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ステップ 2 .  [受注処理]をクリックします。 

税別契約欄の設定（①と②に関しては、どちらかのみ選択できます。） 

 

 ①「1 行で契約を作成」  

  二の丸の物件台帳の契約金額に契約合計額（機器点検と総合点検の契約合計額）を表記します。 

 

 ②「機器点検と総合点検を別行で作成」  

  二の丸の物件台帳の契約金額に機器点検と総合点検の契約額をそれぞれ別行で表記します。 

 

 ③「非課税項目を別行で作成」  

  非課税項目がある場合は、二の丸の物件台帳の契約金額に別行で表記します。 

 

 ④「受注時に工事担当へ営業担当を設定」  

  担当者名を二の丸の物件台帳の担当者（工事担当）へ表記します。 
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ステップ 3 . 契約内容を確認して[F12 実行]をクリックします。 

この契約内容は税別契約欄の設定の②「機器点検と総合点検を別行で作成」および 

③「非課税項目を別行で作成」にチェックを入れて [受注処理]をクリックした場合の内容です。 
 

 
 

ステップ 4 . 作成された物件台帳を確認するため[台帳参照]をクリックします。 
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ステップ 5 . 物件台帳を確認します。 
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6 : 親子の明細で、親行のみ選択した状態で親子のセットを削除できるよ

うになりました。 

 

ステップ 1 . 削除したい親子設定の親行を選択します。 

今までは親子設定の親行のみを選択して削除しようとすると「子行があるため削除できません。」 

とメッセージが出て削除不可になっていましたが、Ver.2.6.252.1 以降は親行のみの選択で 

子行やコメント行を含めて削除が可能になりました。 
 

 
 

ステップ 2 .  [はい]をクリックします。 

選択したデータの削除の可否を訊いてきます。 

[はい]をクリックします。 

 

[はい]を選択すると紐づけされた子行やコメント行も合わせて削除されますので 

気を付けてください。 
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ステップ 3 . 親行・子行（コメント行があればこちらも）消えた事を確認します。 
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7 : 物件を再利用する時、複写したい項目を設定できるようになりました。 

 

ステップ 1 . [システム設定]‐[表示設定(本丸)]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . [物件一覧]を開きます。 
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ステップ 3 . 複写したい項目にチェックを付けます。 

[再利用(枝番あり)]と[再利用(枝番なし)]の２項目から再利用項目を別々に設定します。 

複写したい項目にチェックを付けます。 

 

システム上、複写できない項目はチェックを付けることができません。 

 

コードと名称がある項目は、コードのみチェックを付けることで、コードと名称両方を複写対象にします。 

また、コードが未入力で名称のみ入力されている場合も複写します。 
 

 
 

ステップ 4 . 変更後、[登録更新]をクリックします。 
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ステップ 5 . 「変更を保存します。よろしいですか？」と表示されるので「はい」を選択します。 
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8 : 二の丸側で工事台帳の見積番号を削除しなくても、本丸で工事解除で

きるように改善しました。 

 

ステップ 1 .  [工事解除]をクリックします。 

今までは二の丸側で工事台帳の見積番号を削除すると工事解除ができるようになっていましたが、 

Ver.2.6.252.1 以降は二の丸側で工事台帳の見積番号の削除に関わらず、本丸で工事解除が可能に 

なりました。 

 

【[工事解除]ボタンが有効になる条件】 

 

・受注処理の実行権限を有している事 

 （ [システム設定]-[パスワード設定]-[パスワード設定]- 

  物件一覧の詳細設定で「受注処理を不可にする」にチェックが付いていない事） 

・紐付いている工事台帳が未成工事である事 

・紐付いている工事台帳の実行承認状態が未申請である事 
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ステップ 2 .  [はい]をクリックします。 

工事解除処理の可否を訊いてきます。 

[はい]をクリックします。 

 
 

 
 

ステップ 3 . 工事番号と工事台帳登録日が削除された事を確認します。 
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ステップ 4 . 二の丸側の工事台帳を開いて見積情報が消えた事を確認します。 
 

 
 



本丸ＥXｖ2 Ver.2.6.252.1 以降       新機能 操作マニュアル／【二の丸連携あり】「受注処理」

画面に「請求情報」欄を表示し、入力した内容を二の丸の「物件台帳」の「請求情報」欄に反映させることが

できるようになりました。 
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9 : 【二の丸連携あり】「受注処理」画面に「請求情報」欄を表示し、入

力した内容を二の丸の「物件台帳」の「請求情報」欄に反映させることが

できるようになりました。 

 

ステップ 1 . 「受注処理」画面 

二の丸の「物件台帳」に「請求先情報」欄が追加されたことに伴い、 

本丸から「受注処理」を行う際に、「得意先」と「請求先」が異なる場合など、 

あらかじめ「請求先情報」を入力しておくことで、物件台帳に反映させることができます。 

 

「得意先」と「請求先」が同じ場合は、「☑受注先セット」にチェックを付けることで、 

「受注先（得意先）」の情報をセットします。 

 

 
 

 
 



本丸ＥXｖ2 Ver.2.6.252.1 以降       新機能 操作マニュアル／【二の丸連携あり】「受注処理」

画面に「請求情報」欄を表示し、入力した内容を二の丸の「物件台帳」の「請求情報」欄に反映させることが

できるようになりました。 
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ステップ 2 . 設定方法は、[システム設定(S)]ー[システム設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 3 . [システム設定]ー[特殊ルーチン]タブをクリックします。 

「□受注時に請求情報を登録する」にチェックを付けると「請求先情報」欄が表示されます。 

ただし、二の丸側の「□物件台帳の請求先情報を使用しない。」にチェックが付いている時は、 

ここの設定は無効状態になり、チェックを付けることはできません。 
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画面に「請求情報」欄を表示し、入力した内容を二の丸の「物件台帳」の「請求情報」欄に反映させることが

できるようになりました。 
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ステップ 4 . 「表紙」入力画面の[受注処理]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 5 . 「受注処理」画面の下に「請求情報」が表示されました。 

入力した内容は二の丸物件台帳の請求情報に反映します。 
 

 
 



本丸ＥXｖ2 Ver.2.6.252.1 以降       新機能 操作マニュアル／【二の丸連携あり】受注処理後に

「台帳参照」ボタンによって開く二の丸の「物件台帳参照」画面で「請求先情報」が確認できるようになりま

した。 
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10 : 【二の丸連携あり】受注処理後に「台帳参照」ボタンによって開く

二の丸の「物件台帳参照」画面で「請求先情報」が確認できるようになり

ました。 

 

ステップ 1 . 「台帳参照」ボタンをクリックして「物件台帳登録修正」画面を開きます。 

二の丸の「物件台帳」に「請求先情報」欄が追加されたことに伴い、 

本丸の「台帳参照」でも下記条件により「請求先情報」欄が表示できるようになりました。 

「得意先」と「請求先」が異なる場合の確認に便利です。 
 

 
 

ステップ 2 . 設定方法は、[システム設定(S)]ー[基本システム設定]をクリックします。 
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「台帳参照」ボタンによって開く二の丸の「物件台帳参照」画面で「請求先情報」が確認できるようになりま

した。 
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ステップ 3 . [システム設定]ー「特殊ルーチン」タブをクリックします。 

「□物件台帳の請求先情報を使用しない。」にチェックが付いている時は、 

従来通り、「請求先情報」欄は表示されません。 
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「得意先詳細」画面を表示して、契約限度額などの情報を確認することができるようになりました。 
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11 : 【二の丸連携あり】表紙画面から「得意先詳細」画面を表示して、

契約限度額などの情報を確認することができるようになりました。 

 

ステップ 1 . 「得意先詳細参照」画面 

二の丸の「得意先詳細参照」に「契約限度額」の項目が追加されたことに伴い、 

本丸の表紙画面から「得意先詳細」画面を表示することができるようになりました。 

また、設定により「見積・受注承認」や「受注処理」を行う前に、 

「得意先詳細」画面を自動的に表示させて確認することもできます。 

※「見積・受注承認」はオプション機能になります。 

 
 

 
 

ステップ 2 . 設定方法は、[システム設定(S)]ー[システム設定]をクリックします。 
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「得意先詳細」画面を表示して、契約限度額などの情報を確認することができるようになりました。 
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ステップ 3 . [システム設定]ー[特殊ルーチン]タブをクリックします。 

「□処理時に得意先詳細画面を表示する」にチェックを付けると、 

それぞれチェックの付いた処理を実行する際に「得意先詳細画面」を表示します。 

「☑得意先詳細ボタン」にチェックを付けると、 

表紙入力画面にファンクションキー[F3 得意先詳細]が表示されます。 

 
 

 
 

ステップ 4 . 先ほどの設定により、「表紙」入力画面の[F3 得意先詳細]ボタンが表示されました。 

「表紙」入力画面の[F3 得意先詳細]ボタンをクリックします。 
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「得意先詳細」画面を表示して、契約限度額などの情報を確認することができるようになりました。 
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ステップ 5 . 「得意先詳細参照」画面が表示されました。 
 

 
 


